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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension im

Familienzimmer

 Familienprogramm wie beschrieben

 Die DJH Schnuppermitgliedschaft ist inklusive

 Nicht enthalten: zzgl. Beherbergungsabgabe

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 10 Teilnehmer

Höchstens 50 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Flensburg:HochimNorden!
Corona-Auszeit für Familien

GEEIGNET FÜR FAMILIEN MIT KINDERN AB 6 JAHREN

IM PROGRAMMPAKET FÜR SIE ENTHALTEN

NICHT ENTHALTEN

DIE UNTERKUNFT

DIE VERPFLEGUNG

DIE ANREISE

Das Team um die Herbergsleiter Kerstin Hesse und Steffen Lorenz hat dieses Wochenende mit
Bootsbauworkshop konzipiert für Familien mit ihren Kindern aller Altersstufen.

Auf in die nördlichste Stadt Deutschlands! Von der sportbegeisterten Jugendherberge Flensburg
(Schleswig-Holstein) aus stehen Erholungssuchenden vielfältige Freizeit- und Erholungsmöglichkeiten offen:
vom Bummel durch die historische Altstadt und den Hafen bis hin zu einem Kurztrip nach Dänemark. Moin Moin!
Sie übernachten in den Familienzimmern mit Etagenbetten. Auf den Etagen stehen Ihnen moderne Duschen /

Willkommen im hohen Norden! Hier können Erwachsene nordisches Feeling an der Ostsee erleben, während
die Kinder beim Bootsbau-Workshop mit echten Bootsbauern ihr eigenes kleines Holzboot bauen. Unter
Anleitung der Museumswerft-Mitarbeiter werden Planken mit Holznägeln an Spanten befestigt, mit
Löffelbohrern die Nagellöcher gebohrt und schwere Lasten mit dem Gangspill bewegt. Jungen und Mädchen
sind gleichermaßen angesprochen. Material und Werkzeug stehen für das eigene Holzprojekt bereit. Die
Werftatmosphäre am Hafen wird Eltern und Kinder begeistern. Dabei können sie eine Menge über die alte
Handwerkskunst lernen und ihre handwerklichen Fähigkeiten entdecken. Nordische Spezialitäten und
gemeinsame Abende runden das maritime Wochenende ab.

• 2 Übernachtungen mit Vollpension
• Leckere norddeutsche Spezialitäten kosten
• Eigenes Zimmer für Familien
• Mitmach-Workshop für Kinder auf der Museumswerft
• Handwerkliche Fähigkeiten beim Bootsbauprojekt entwickeln
• Atmosphäre und Geschichte des traditionellen Bootsbaus erleben
• Gemeinsamer Lagerfeuerabend mit Stockbrot oder Familienspieleabend
• Nordische Familien-Stadtrallye
• Mitmach-Experimente in der Phänomenta
• DJH-Schnuppermitgliedschaft

• An- und Abreise
• Die städtische Bettensteuer ist vor Ort zu entrichten
• Mitbringen eines Hundes auf Anfrage (geg. Gebühr)

Wc zur Verfügung.

Für leckere Vollverpflegung ist gesorgt. Hier gibt es gesunde und vielseitige Mahlzeiten. Es erwartet Sie unser
reichhaltiges Frühstücksbüffet, mittags ein Lunchpaket mit Obst, Getränk und Snack und abends unser warmes
Abendbüffet mit Getränken, täglich wechselndem Hauptgericht und leckerem Nachtisch. Besondere
Verpflegung (vegetarisch, religiös bedingt) können Sie mit uns vor Anreise abstimmen.

Die Jugendherberge verfügt über einen kleinen Parkplatz. In unmittelbarer Nähe befinden sich zahlreiche
kostenfreie PKW- und Busparkplätze. Mit dem Zug: Flensburg ist Haltestelle des Schleswig-Holstein-Express,
der zwischen Hamburg und Flensburg verkehrt. Sie erreichen die Jugendherberge vom Bahnhof aus mit der
Buslinie 5 bis zur Haltestelle "Stadion" wenige Meter vom Eingang entfernt. Alternativ können Sie ab dem
Bahnhof mit der Buslinie 1 oder 4 zum ZOB fahren, dort umsteigen, und mit den Bussen 3 und 7 zur Haltestelle
"Stadion" weiterfahren.
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ALLGEMEINE HINWEISE

Die
Familien-Auszeiten richten sich an Familien mit kleinen Einkommen und Familien, die Angehörige mit einer
Behinderung haben (Nachweis erforderlich). Bitte informieren Sie sich vor der Buchung, ob Sie zum Kreis der
berechtigten Familien gehören. Folgen Sie dazu den Hinweisen unter https: /

Die Programmteilnahme eignet sich ab 6 Jahren. Kinder unter 6 Jahren sind willkommen. Eine
Kleinkindbetreuung wird nicht angeboten.

www.jugendherberge.de/reisen/8682

Dieses Angebot wird gefördert (90%) durch das Bundesministerium für Familie, Senioren, Frauen und Jugend
(BMFSFJ) im Rahmen des Aktionsprogramms "Aufholen nach Corona". Die Familien zahlen daher nur einen
kleinen Teilnehmerbeitrag (10%). Mit dem Aktionsprogramm werden deutschlandweit Möglichkeiten für Kinder,
Jugendliche und ihre Familien geschaffen, um sich zu begegnen und gemeinsam Neues zu entdecken.

/jugendherberge.de /
aufholpaket / familien und beantragen Sie einen DJH-Berechtigungs-Voucher. Fragen rund um die
Berechtigung werden beantwortet unter der kostenlosen Hotline 0800 866 11 59 (Mo-Sa).

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Flensburg,
Fichtestr. 16
24943 Flensburg

+49 461 37742
flensburg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/8682

